Ipogeccus 08.01.08 MacTep 0TA€10YHBIX CTPOUTEIBHBIX PA0OT

1. ABnaeTeck N Bbl OCHOBHLIM LUTATHLIM
COTPYAHUKOM?

= ﬂa
= Het
= BHYTpEeHHWIA COBMECTUTENb

2. imeeTe nn Bbl Y4EHYIO CTENEHb U/UNKN y4EHoe
3BaHue?

Mmeto seanmne (noueHT, npodheccop) | 0.00%

Mmeto cTenede (Kangwaat, AOKTOp) . T7.69%
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3. MmeeTe nun Bl ONbIT NpakTU4eCKOn
paboTkl NO Npouno npenogaBaembIX
ancuuninuH?

[ ] ,ﬂﬂ
= Hetr
= bbINo AaBHO

4. Kakue TexHornorum npu nposeaeHnn 3aHATUN
Bel ucnonosyete?

= AKTUBHbIE
= IHTEpaKTUBHbIE

= [lpyrue




9. EcTb nn y Bac BO3MOXHOCTb NPOUTU KYpPChl
NnoBLILLEHNA KBanudpukaunm, obyvaroLumne
CeMUWHapbl, CTaXXUPOBKU?

n [la
» ECTb, HO HEOOCTATOYHO

 Het

6. C Kakoi nepnoanyHoCTbo Bl npoxoguTte
NnoBblLEeHWe KBanupukaummn?

8%

= Pa3 B NATL NeT
= Pa3 B Tpu roga
= EXXerogHo




7. NMpuHumaete nu Bel yyacTtne B paspaboTke
obpasoBarerbHbIX NporpaMmm?

s[la =Her

8. EcTb nu y Bac nybnukauuu B Hay4HbIX
peLeH3upyeMbIX U3gaHuax 3a nocnegHue S neTt? B
Kakux?

8% " Aa

= B Hay4HbIX PeLeH3NpyeMbIX
M3aaHWsIX

= B xypHanax, uHaekcupyembix B
Poccuiickom UHOeKCe Hay4YHOro
UMTHUPOBaHWA

= B xypHanax, uHaexcupyembix B
Bazax gaHHbIX Web of Science unu
Scopus

= HeT




9. lNpuHMMaeTe N1 Bl y4acTue B Hay4YHbIX
ceMunHapax, KoHepeHUunax?

= [1a = HeT = Pegko

10. YooBneTBopeHbl N Bbl KA4eCTBOM ayauTopui,
nomeLLeHnin kadgpeap, y4ebHeix nabopatopun 1
obopynoBaHNA?

* [MoNHOCTLIO YOOBNETBOPEH
= YQOBNETBOPEH B OONbLUEN
mepe

= He B nonHoin mepe

» He yaoBneTBOpeH




11. YooBneTtsopseT nu Bac kavectBo poHA0B IbC,
YyuTanbHoro 3ana u 6ubnvortekn?

= YOBNETBOPSIOT

= B BonbLluei cteneHu
YOOBNETBOPAOT

= He B NonHon mepe

= He ygoeneTeopsioT

12. OueHuTe, NoXanyncra, ycnosusa opraHuM3auum
o6pasoBartenbHOro npouecca no nporpamMmme B
— LIerioM.

8%

= HeyqoBNeTBOPUTENEHO
= Y1OBNETBOPUTENLHO

= Xopowo

= OTNWYHO




